

# 新的?旧的!咋就分不清楚?

## 投资十多万元买来的新车床还没用就锈了

本报7月10日讯(记者 蓝娜娜) 花费105000元从甘肃购买的新车床,到货后才发现车床机身多处有黑手印,垫铁等配件也多有生锈,怀疑买到“旧货”的买主隋先生立即提出退货,却遭到供货商拒绝。10日,供货商认定产品为新品,且只能尽量对产品不完善的地方进行整改。律师称,如果买主对产品质量有疑虑,可进行第三方检测。

6月,胶州的隋先生花了105000元从甘肃天水星火机床有限责任公司购置了一台新车床,让他没想到的是,车床到货后不但没有木制外包

装和内置油纸袋包装,而且车床机身上还有许多黑色手印,相应的垫铁、螺丝等零部件表面也都已生锈。

记者看到,隋先生新买的车床上有多处地方存在黑色手印或者褐色的油迹。在一个木制箱内,七八个垫铁、螺丝等配件表面泛起了红褐色的铁锈。

“新的机器怎么可能生锈呢?我觉得我是花高价买了一个旧货,我现在只想退货。”隋先生说,车床虽然是从甘肃的公司运送过来的,但是购销合同是与该厂在青岛的代理公司签订的。购买时,他还一并买了贵州一

个公司的模床,两样东西共计181500元,出于货物额抵押,他在支付了20万元承兑支票后,代理商退给其3万元。由于贵州的模床没有质量问题,所以他只想退掉这个“旧”车床。

针对隋先生反映的问题,甘肃天水星火机床有限责任公司青岛地区代理商胡经理称,他已于7日到买主所在的工业园核查车床,经过他的查看,他确定车床是新产品,不是旧货。

“车床不像普通的商品,在装卸的过程中难免会有工人将手印弄到机器上。”胡经理说,车床的垫铁



车床垫铁等零配件生锈。(图片由隋先生提供)

等零配件生锈,是因为青岛的天气太潮湿导致,但因为垫铁等配件是放置在地上,

用于固定车床使用的,因此不会对车床使用造成影响。记者从隋先生提供的购

销合同上看到,在“出卖人对质量负责的条件和期限”一栏明确标注:“若非操作及人为损坏原因造成的质量问题免费维修质保一年。”

“按理说,这种生产工具的买卖,都是按照购销合同上规定的内容实施,但如果买主确实对产品的质量有疑虑,可以找相关的第三方检测机构检测。”齐鲁晚报律师团青岛华政律师事务所于律师说,仅凭双方的说法,无法认定产品的质量究竟如何,因此要确认是否对方违约在先,必须要有第三方机构出具的权威质量认定报告。

## 模拟驾驶

10日,在上海路,封先生正在驾驶方向盘进行模拟试驾演示。据介绍,为方便驾照考的市民练车,封先生与哥哥投资10万元引进汽车模拟试驾训练系统,3D真实驾驶效果,让试驾人士在娱乐休闲中体验学习练车。

本报记者 张晓鹏 摄影报道



## 酒的哥为逃检测使出“憋气功”

本报7月10日讯(刘春芳 胡永绪 见习记者 马健) 酒后驾驶出租车的司机李某违法调头,被民警发现拦下查处,怕民警发现他是酒驾,李某对着民警使出“憋气功”,一直屏住呼吸最终还是被民警发现。因涉嫌酒驾,李某不仅要接受5000元罚款,饭碗也就此丢了。

6日上午8点左右,一辆出租车沿正阳路右侧车道向西驶到下桥口处向右转弯驶出10多米后,突然又调头向东直行,这辆违法调头的出租车被执勤民警发现并拦下。当民警要求出租车司机出示证件时发现,的哥一直在屏住呼吸,但

民警还是闻到了一些酒味。经检查,驾驶出租车的男青年酒精含量为34.3mg/100ml,已涉嫌酒后驾驶营运机动车。

据了解,出租车司机姓李,今年30岁,去年10月找了一份夜班出租司机的工作。5日晚10点,路上没什么客人,李某便和两个朋友找了个烧烤摊喝起了散啤酒。6日早上8点左右,李某虽知自己的酒还没有完全醒,依旧开车上路准备拉客,没想到在违法调头时被民警发现。

最终,李某因涉嫌饮酒后驾驶营运机动车,被警方处以行政拘留十五天,吊销机动车驾驶证,罚款5000元,记满12分,五年内不得重新取得机动车驾驶证。

## 难忍家暴

## 女子愤然离家

### 丈夫无处寻妻,怒烧岳父家四间平房

本报7月10日讯(通讯员 栾云海 记者 曹思扬) 平日嗜酒的史某经常打骂妻子,妻子无奈与他分居,找不到妻子的史某三天两头就到岳父家闹,史某的岳父只好躲着史某。9日下午,史某竟然放火烧了岳父家的4间平房。目前,史某已被警方刑事拘留。

9日傍晚,家住在城阳区城阳街道大周村的村民

江先生骑着三轮车回家的路上,隐约看见自家的房子正在冒烟,他急忙跑到空地上远眺,发现自家的4间平房都已烧塌了房顶,江先生赶紧报了警。

城阳区公安分局的民警接警后赶到现场,勘察现场后发现,烧焦的锁头还挂在大门上,但门鼻已被破坏。据民警了解,江先生的邻居没有进屋救火,由此民警判断,有人在起

火前就进了屋。江先生称,9日下午,他见到常来家里找茬的女婿史某出现在这附近。正当民警准备回单位落实情况时,史某突然出现,边喝酒边窃笑,民警将史某当场抓获。

江先生回忆称,2010年,女儿小江与史某在青岛结婚生子。婚后史某嗜酒,喝醉了就打骂小江,忍无可忍的小江在今年初与史某分居。找不到小江的

史某三天两头到江先生家里来闹。

据史某称,自从妻子离开后,他一直郁郁寡欢,也常常喝酒解闷。9日下午,他喝完酒后,想再去岳父家找妻子谈谈,见岳父不愿搭理自己,还转身就走,恼羞成怒的史某一把火烧了岳父家的4间平房,他坐在路边喝酒边看热闹。

目前,史某已被城阳警方刑事拘留。

## 偷了烟酒被发现 窃贼躲进派出所

本报7月10日讯(通讯员 董冬 记者 刘腾腾) 52岁窃贼偷了超市的两瓶酒和一条烟被店主发现,仓皇逃跑时一心想摆脱店主追赶,直接跑进了盐滩派出所大院躲避,被民警逮了个正着。

家住四流南路胜利桥附近的张老汉在家附近开了一个小超市。7月10日中午10点多,他在清理仓库时,听到外面传来开门的声音,一名男子鬼鬼祟祟地蹲在超市外的墙角。

张老汉抬头一看,柜台上的两瓶白酒和一条香烟不见了。意识到超市被盗,张老汉想追上形迹可疑的男子问个清楚,可男子看到张老汉追出来撒腿就跑。拐弯跑进了盐滩派出所的大院。此时,刚刚结束巡

逻的民警发现了躲进院子里的男子和派出所外的张老汉。民警停车上前向张老汉询问了简答的情况,根据张老汉的描述,民警判断躲进派出所的可能就是偷酒的窃贼。

民警当场从该名男子身上找出了从张老汉店里偷来的两瓶白酒和一条香烟。据了解,窃贼姓苏,今年已经52岁,青岛人,平时游手好闲,没有收入来源,有过多盗窃前科,而且嗜酒如命。最近,苏某因为和家人吵了几句,一赌气离家出走。10日上午,他路过张老汉的超市时,发现超市里没人,便想“顺手牵羊”,没想到仓皇逃跑时逃到了派出所自投罗网。

目前,苏某因涉嫌盗窃已被四方警方刑事拘留。

## 难要工钱

## 女子登高轻生

### 30米塔吊上站仨小时,只为讨要万元工程款

本报7月10日讯(通讯员 栾云海 记者 刘腾腾) 承包方迟迟不肯支付一万元的工程款,手下的农民工们又不断讨债,被逼无奈之下,9日,女包工头爬上了工地近30米高的塔吊欲轻生,三个小时后被民警劝下。

9日下午3时许,城阳警方接到市民报警称,一名中年女子爬到辖区一处工地的近30余米高的塔吊上欲轻生,情况十分危险。接警后,正阳路派出所民警立即联系消防官兵赶到

现场。

赶到工地后,民警发现在距地面近30米的塔吊上,一名中年女子背着挎包站在塔吊顶端的驾驶室下。由于当天上午刚下过雨,塔吊的铁架表面非常湿滑,稍有不慎女子就可能跌落下来。民警边对女子喊话边试图靠近她,但女子情绪异常激动,极力反对任何人靠近。于是,民警立即切断塔吊下包括搅拌机等一些危险器材的电源,消防官兵也在塔吊下搭建救生网,以免女子突

然摔下。

待女子情绪稍微稳定之后,民警用拉家常的方式与她聊起了天。民警了解到,这名女子姓单,是黑龙江尚志县人,今年52岁。几个月前,她带着几名农民工来到该工地打工,工程干完以后,承包方却迟迟没有支付承诺的一万元的工钱,农民工们又不断向单某讨债,单某多次向承包方讨债未果后,便产生了轻生的念头。9日下午3时许,单某趁工地工人不备,爬上了塔吊想要轻生。

随后,民警立即联系到承包方的负责人,半个小时后,承包方负责人带着工程款来到现场,但单某似乎已经绝望,仍然坐在塔吊上不肯下来。此时,单某的儿子和儿子的女友赶到现场,一个劲地劝说母亲下来。见儿子赶到现场,单某的情绪终于平静下来,见状,消防官兵迅速爬上塔吊,为单某绑上安全带后将她搀扶下塔吊。此时,单某已经在塔吊上站了三个多小时了。

## 人口计生局弘扬新型人口文化

围绕“六个融入”,李沧区人口计生局在侯家庄社区建立了计划生育宣传一条街、路旗宣传一条街、计生文化长廊、计生宣传漫画园地,定期开

展青春期知识教育活动,组织健康知识讲座,将婚孕育基础知识、生殖保健等新型生育文化融入其中,形成了立体化、多层次的宣传环境。